

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29 martie 2023

Astăzi data de mai sus in sala de ședințe a Primăriei comunei Rădești , județul Galați are loc sedinta extraordinara a Consiliului Local Rădești care a fost convocata in baza Dispozitiei nr.65 din 16.03.2023 a primarului comunei Rădești, cu convocatorul nr. 1499 din 16.03.2023.

La această ședință sunt prezenți de drept secretarul general al comunei Rădești, d-nul NITA VASILE, proiectele de hotarari urmand a fi prezentate de d-nul primar POPOIU IONEL validat prin Încheierii nr. 64/2020 din 16 octombrie 2020 pronunțată de Judecătoria Târgu Bujor în Dosarul nr. 1796/316/2020.

Secretarul general al comunei face prezența consilierilor si constată că la ședința participă din cei 9 consilieri care compun consiliul local, 9 consilieri in funcție sunt prezenti,

- 1.- Aștefanei Mihaela - Valentina
- 2.- Balan Octavian
3. Lungu Carmen
- 4.- Iordache Mariana
- 5.- Moisei Cecilia
- 6.- Moisei Costel
- 7.- Nicodim Daniel
- 8.- Popa Petrache
- 9.- Șușnia Viorel

Sedinta fiind legal constituită , poate sa inceapă lucrările sedintei extraordinare,

Secretarul general al comunei consultă consilierii dacă au obiecții asupra procesului verbal de la ședința anterioară si ne fiind obiecții supune spre aprobare acest proces verbal care este aprobat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri in functie prezenti , după care impreuna cu președintele de ședință semnează procesul verbal si sigileaza dosarul sedinței anterioare.

Președintele de ședința, d-na consilier AȘTEFANEI MIHAELA- VALENTINA ,preia conducerea lucrărilor ședinței si prezintă consiliului proiectul ordinii de zi care are următoarele puncte;

1. Proiect de hotărâre privind: **rectificarea bugetului local pe TRIM I al anului 2023** ,
Initiator : Primarul comunei
Comisia de specialitate nr. 1,
2. Proiect de hotărâre privind: **stabilirea salariilor de baza pentru functiile publice si contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Rădești , incepând cu 01.03.2023**
Initiator : Primarul comunei
Comisiile de specialitate nr.1 ,nr.2 și nr.3
3. **Intrebări, interpelări, propuneri.**

Președintele de ședința, d-na consilier AȘTEFANEI MIHAELA - VALENTINA, intreabă dacă mai sunt alte solicitari de modificare a ordinii de zi a sedinței,

D-nul POPOIU IONEL ,primar al comunei cere permisiunea președintelui de ședința si propune retragerea de pe ordinea de zi a ședinței a proiectului de hotărâre privind: **stabilirea salariilor de baza pentru functiile publice si contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Rădești , incepând cu 01.03.2023**, motivat de faptul că deși a fost anunțată respingerea contestatiei cu privire la majorarea salariilor raportat la salariul minim de 2300 lei, încă nu a fost promulgată legea de președintele României, urmând să fie trecută ulterior pe ordinea de zi a unei viitoare ședințe a C.L.Rădești.

Președintele de ședință, d- na consilier AȘTEFANEI MIHAELA- VALENTINA , întreaba dacă mai sunt alte solicitari de suplimentare a ordinii de zi a ședinței, ne mai fiind alte propuneri, supune spre aprobare consilierilor ordinea de zi a ședinței prezentată , aceasta fiind aprobată cu 9 voturi pentru din 9 consilieri în funcție prezenți.

Secretarul general al comunei face număratoarea voturilor și face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 9 voturi pentru, - 0 voturi împotriva, - 0 abțineri.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui POPOIU IONEL , primar al comunei Rădești pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind: **rectificarea bugetului local pe TRIM I al anului 2023** , precizând că acesta este însoțit de raportul de specialitate întocmit și semnat din partea Compartimentului contabilitate și resurse umane de d-na Otilia – Georgiana Diaconu și de raportul de avizare al comisiei de specialitate nr.1 .

Dupa prezentarea acestor materiale președintele de ședință cere consilierilor să se înscrie la cuvânt pentru a-și expune punctele de vedere în legătură cu acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință, d- na consilier AȘTEFANEI MIHAELA- VALENTINA , anunță ca întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, propune să se treacă la aprobarea proiectului de hotărâre prezentat .

Secretarul general al comunei cere permisiunea și face cunoscut consiliului ca pentru a fi adoptat proiectul de hotărâre, în conformitate cu prevederile art. 139, alin.(3) ,trebuie să îndeplinească majoritatea absolută adică 50%+1 din numărul de voturi a consilierilor în funcție.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat și acesta este adoptat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri în funcție prezenți.

Secretarul general al comunei face număratoarea voturilor și face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 9 voturi pentru, - 0 voturi împotriva, - 0 abțineri.

Președintele de ședință consultă consilierii și pe cei prezenți și propune să se treacă la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv - **Intrebări, interpelări, propuneri.** .

D-nul consilier Popa Petrache întreabă în ce stadiu este proiectul cu dispensarul medical.

D-nul Primar Popoiu Ionel informează că mâine are programat să meargă să depună documentațiile pentru obținerea avizelor în vederea demarării proiectului. .

De asemenea d-nul Primar Popoiu Ionel informează, în legătură cu medicul de familie ca a luat legătura personal prin deplasarea la biroul directorului Casei Județene de Sănătate Galați, care i-a comunicat că au fost dispuse 3 controale la Cabinetul Medical Rădești, ocazii cu care nu a fost găsit medicul de familie , urmând ca în cel mai scurt timp să se ia decizia înlocuirii acestuia, întrucât nu i se v-a mai reînnoi contractul cu casa.

D-nul Primar Popoiu Ionel mai precizează că este posibil ca pacienții să fie preluați de d-na doctor de la Comuna Smulți , iar cei de la Bălăbănești și Bălășești să fie preluați de un medic care vine de la armată.

D-na consilier Iordache Mariana , întreabă cine are în administrare pădurile de la Valea Surăii și în ce condiții se pot vinde, de către proprietari.

Secretarul general al comunei , detaliaza procedura .

Nu sunt întrebări, interpelări sau propuneri.

Președintele de ședință ,anunță că s-au epuizat punctele aprobate la ordinea de zi și consultă consilierii dacă mai au de ridicat și alte probleme care privesc consiliul local, nema mai fiind alte intervenții declară închise lucrările acestei ședințe.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
AȘTEFANEI MIHAELA- VALENTINA



A

Intocmit
Secretar general al comunei Rădești
Niță Vasile